11Iro

HWmMs: uBaH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.11.2008 20:05:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 27.11.2008 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66208/answer/66209




YBaxaemruiti iBan! HopoMmoii curTaeTcs 1monoBoi akT 6osee 3-4 MuHyT. [Tociie IepBOro mMOI0BOTO
aKTa B HOPMe [IOJIKEeH OBITh IIEPUO, B TEYEeHNE KOTOPOTO 3PEKLMS WU BOOOIIEe HEBO3MOXKHA, UITH
HemocTaToyHa. Tak 4To y Bac Bce HOpManbHO. Yoauu.



